

18名大学新生喜获“交通爱心款”

巨野县交通运输局连续5年先后为122名优秀寒门学子捐献爱心款60多万

本报巨野8月24日(通讯员张少华)“交通运输局的叔叔阿姨,感谢你们让我能够步入大学,如果没有你们的帮助我真不知道,家里如何能够拿出学费。”8月21日,在巨野县交通运输局第五届爱心助学捐赠仪式上,受资助学生李潇接过5000元助学金后,感动的热泪盈眶。

李潇,家住巨野镇十二庙村,毕业于巨野一中,被烟台大学录取,因家庭变故,其母一边种地,一边打零工,养育李潇姐弟。8月3日,接到大学通知书后,面对学费生活费,李潇也曾茫然无措。这时,巨野交通运输局干部职工及时伸出援手,助她实现大学梦。

像李潇一样,在这次捐赠仪式上,有18名贫困大学新生各领到了5000元助学金。



据了解,近年来,巨野县交通运输局把爱心助学作为实施“四德工程”建设一项重要内容来抓,常抓不懈。自2011年开始,

连续开展了五届“爱心救助,真情交通”资助贫困大学新生活动。五年来,县交通运输局干部职工先后为122名优秀寒门学子

捐献爱心款项60.7万元。同时捐献爱心款9.6万元,让80余名面临失学的贫困中小學生重回学堂。

巨野举办抗战胜利70周年书画展

本报巨野8月24日讯(孔祥铭) 18日上午,巨野县纪念抗日战争胜利70周年书画展开幕式在巨野县书画院开幕。

巨野县委常委、组织部长杨涌,县委常委、宣传部部长程凤鸣,县委副书记王海英,县委副书记县长田兴学,部分退休的原县人大、政协老领导以及书画创作者代表、部分书画爱好者出席开幕式。

开幕式上,杨涌、程凤鸣先后致辞。开幕式结束后,县领导、老同志以及众多书画爱好者一同到展厅参观了展览。

据了解,此次书画展由中共巨野县委、巨野县人民政府主办,县委组织部、宣传部协办,县老年书协、农民书画研究会、书画院等单位承办。画展共展出众多书画爱好者精心创作的书画作品132幅,展出时间为一个月。

抗战展

为纪念中国人民抗日战争胜利70周年,8月18日上午,由巨野县文体局主办的“烽火岁月——巨野军民抗战纪实展”,在巨野县新图书馆隆重开展。共展出有关巨野军民抗战的珍贵历史图片100余幅,抗战中使用过的枪、刀等武器118件,有关抗日图书资料50本(册)。展览分民众抗日、军队抗日、三个惨案、抗日英雄谱等。当天上午,就有400多人踊跃参观,使人们受到了一次深刻的历史教育。刘谓磊 摄影报道。



俏夕阳

21日下午,“邮爱夕阳,和谐山东”,中老年广场舞大赛巨野分赛区,在巨野县麟州人民广场举行决赛。经过各赛队的激烈角逐,共有10支代表队获得了奖励名次,12号俏夕阳代表队,荣获一等奖。刘谓磊 摄影报道



增加产值5000万元,技术达到国内领先水平

金铎果树成果经济社会效益显著

本报巨野8月24日讯(通讯员毕春生) 23日上午,市科技局组织农业部首席专家、西北农林科技大学教授韩明玉、山东省果树技术推广站研究员王志刚,辽宁省果树科学研究所所长刘志,

山东农业大学教授毛志泉、张继祥等有关专家,对山东金铎农业科技开发有限公司完成的“金铎果树营养套餐技术研发与应用”成果进行了技术鉴定。

该技术结合巨野县苹果发

展的实际,根据土壤营养及理化性质和果树树体营养状况,针对提高果树产量品质,增强果树抗性,提出了金铎苹果营养套餐技术8套,并申请国家发明专利4项,其中已授权3项。累计在果树上

应用2万多亩,苹果平均增产25.9%,80果率增加23.0%,果实可溶性固形物含量提高0.5-1.0度,累计增加产值5000万元,经济社会生态效益显著。综合研究技术达到了国内领先水平。

巨野公路局多措施做好重点工程工作

本报巨野8月24日讯(通讯员王光卫) 巨野县公路局加强与县及沿线乡镇政府的联系,通过召开工程建设专题会,现场会等形式,及时解决困扰工程难题。建立县局党总支与项目办的联动机制,明确职能分工,狠抓工程建设基本程序,确保工程建设的全方位、全过程监管。对工程量、施工进度进行全面分析,充分考虑天气、交通等各方面因素影响,统一编制季度、月度工程推进计划,倒排工期,建立雨季施工、半幅施工、夜间施工方案,保证工程建设顺利推进。严把原材料进场,面层铺筑等技术指标监管关,用试验数据决定工序推进,杜绝一切质量问题。开工前,在报纸、电视等新闻媒体发布施工告知信息,在线路两端和重要交叉路口设立绕行线路图,在施工路段设置安全警示、指路、警告等标志,每天派出2辆路政执法车辆现场疏导交通,并加强施工人员安全培训,划定设备作业和停放安全区域,最大限度减少交通车流对工程安全影响。截止目前,共完成工程总投资13500万元,占计划的85%,预计8月底9月初将全部完成各公路重点工程。图为:路面施工场面。



天胜农资免费为全县150名青少年开展快乐智慧成长夏令营

本报巨野8月23日讯(孔祥铭 程建华) 为培养孩子独立生活的能力,近日,巨野天胜农资公司出资5万多元,组织全县150多名少年儿童开展了一次以快乐智慧成长为主题的夏令营活动。

活动包括在天胜农资公司培训中心开展以“健康教育、挑战自我、安全防范、发现优势、设定目标、承担责任、感恩父母”的爱心互动,到日照、临沂等地旅游参观,领略大自然的旖旎风光。让少年儿童从小树立热爱祖国,感恩父母、感恩社

会的良好风尚。快乐智慧成长夏令营活动还重点着眼于孩子们综合素质的全面提高,激发、调整、升华学生的心理、身体、品德素质和潜能,力求使孩子们达到心态开放,敢于应对挑战、富有创新活力。

在此之前,天胜农资公司总经理李孝义对这次活动的每一个环节项目都进行了充分准备,他还指派专人到活动地点以及涉及具体内容等都进行了详细了解和考察,以保证孩子们在每个活动中都受到教育达到预期效果。

